

ADP.2301.35.2020

Uniwersytet Jana Kochanowskiego w Kielcach informuje, że do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) na „Rozbudowę Wydziału Prawa, Administracji i Zarządzania (obecna nazwa: Wydział Prawa i Nauk Społecznych)”, wpłynęły pytania do treści SIWZ. W związku z powyższym, zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi i wyjaśnień:

Pytanie 1

Wnosimy o potwierdzenie konieczności wykonania zasyпки dachów keramzytem lub otoczką rzeczonym gr. 5 cm jak wynika z przekrojów dachu (3). Brak w przedmiarze.

Odpowiedź:

Należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową – korektą do przedmiaru, który stanowi załącznik do udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 2

Wnosimy o potwierdzenie grubości dla izolacji dachu, że ma być grubość 30 cm plus warstwa spadkowa 0-20cm. Brak w przedmiarze gr. 30cm.

Odpowiedź:

Należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową – korektą do przedmiaru, który stanowi załącznik do udzielonych odpowiedzi.

Pytanie 3

Wnosimy o potwierdzenie, że wpusty dachowe mają być podgrzewane.

Odpowiedź:

Należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową – korektą do przedmiaru, który stanowi załącznik do udzielonych odpowiedzi.


Informacja jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Termin składania ofert upływa **21.09.2020 o godz.: 10:00.**

Powyższe wyjaśnienia i zmiany stają się integralną częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zamawiający informuje, że zamieszcza poprawiony projekt umowy.

inż. Wojciech Kundera

Specjalista ds. remontów i inwestycji
upr. bud KL-105/86